Istituto Comprensivo Massa Martana

Viale Europa, 10 06056 Massa Martana (PG) Tel. 075889141 Fax 0758951126, Mail: pgic81400r@istruzione.it

Web: scuolamartuna.it

Prot.528 /C23

Massa Martana, 11/02/2017

Ai docenti della Scuola Secondaria di I grado

Agli Alunni

Ai genitori per il tramite degli alunni

e, p.c., al D.s.g.a.

Sedi tutte / atti / Sito WEB

Circolare n. 99

Oggetto: PROGETTO MOSAICO

Con la presente si comunica ai genitori che, a partire dal giorno MARTEDI' 7 MARZO 2017, inizieranno dalle ore 14,00 alle ore 16,00 le attività del laboratorio artistico sul progetto Mosaico. Gli alunni coinvolti sono quelli delle classi II A/B e le lezioni si svolgeranno secondo il seguente calendario:

- MARTEDI' 7 MARZO 2017
- MARTEDI'14 MARZO 2017
- ➤ MARTEDI'21 MARZO 2017
- MARTEDI'28 MARZO 2017
- > MARTEDI' 4 APRILE 2017

Si raccomanda ai genitori di prelevare i propri figli al momento dell'uscita dall'edificio scolastico.

(Prof. Marcello Rinaldi)

Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.Lgs. n. 39/1993

Al Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo di Massa Martana

Il GENITORE dello studente della clas preso atto di quanto sopra comunicato dichiara:	se II° Sez Scuola Secondaria di I grado
☐ di avvalersi delle attività del Progetto Mosaico	Firma
☐ di non avvalersi delle attività del Progetto Mosaico	Firma
Massa Martana, Luogo e data	